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şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

din data de 28 aprilie 2021  

 

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Călin George Bosovici. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 122/28 aprilie pentru stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale în municipiul Botoșani, pentru anul 2022, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 123/28 aprilie 2021 privind 

aprobarea contului de execuţie al bugetului local al municipiului Botoşani la data de 31 martie 2021, 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 124/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Urban Serv S.A. Botoșani, cu 15 voturi pentru, 1 

vot împotrivă (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu) și 4 abțineri (doamna consilier Monica 

Răileanu și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu și Eugen Cristian Țurcanu) – nu au 

participat la vot domnii consilieri Mihai Gabriel Tanasă și Constantin Liviu Toma. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 125/28 aprilie 2021 privind 

premierea câștigătorilor concursului de idei de îmbunătățire peisagistică a sensurilor giratorii 

organizat pentru locuitorii din proximitatea intervențiilor aprobate prin Strategia de Dezvoltare 

Locală a Municipiului Botoșani în context DLRC, organizat de UAT Municipiul Botoșani, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 126/28 aprilie 2021 privind 

stabilirea situațiilor, modalităților și cuantumului ajutorului de urgență și al ajutorului de 

înmormântare acordat în temeiul art. 28 alin. 2 și 4 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim 

garantat, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 41-48 din H.G. nr. 50/2011, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 127/28 aprilie 2021 privind darea în 

folosință gratuită a Universității de Arte „George Enescu” din Iași a unor spații ale Teatrului pentru 

Copii și Tineret „Vasilache“ Botoșani, proprietate publică a municipiului Botoșani, pentru înființarea 

unei extensiuni universitare, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotrivă (doamna consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu) și 3 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 128/28 aprilie 2021 privind 

stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” 

utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Botoșani și serviciilor publice 
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din subordinea Consiliului Local al municipiului Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri 

(domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).     

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 129/28 aprilie 2021 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Racorduri utilități și acces 

auto spital municipal de boli cronice și paliative – Spitalul Sf. Gheorghe Botoșani”, cu unanimitate 

de voturi a consilierilor prezenți (22).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 130/28 aprilie 2021 privind 

prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 131/28 aprilie 2021 privind 

prelungirea unor contracte de închiriere a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, aflate în 

proprietatea municipiului Botoșani, administrate de S.C. Locativa S.A. Botoșani, cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 132/28 aprilie 2021 privind 

prelungirea unui contract de închiriere, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).    

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 133/28 aprilie 2021 privind 

aprobarea construirii pe cota parte de proprietate a municipiului Botoșani dintr-un imobil situat în 

str. 1 Decembrie 1918, nr. 73, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania 

Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 134/28 aprilie 2021 privind 

acceptarea unei donații din partea domnului Apostol Somor Radu, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22).   

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 135/28 aprilie 2021 privind acordul 

Consiliului Local pentru efectuarea operaṭiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea privată 

a municipiului Botoșani, teren extravilan, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 136/28 aprilie 2021 privind acordul 

Consiliului Local pentru efectuarea operaṭiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea publică 

a municipiului Botoșani, situat în str. Pacea nr. 112, cu 12 voturi pentru, 9 voturi împotrivă (doamna 

consilier Cătălina Camelia Lupașcu, Ada Alexandrina Macovei și Monica Răileanu și domnii 

consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu 

Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere (domnul consilier Marius Buliga). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 137/28 aprilie 2021 privind 

completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 138/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Armeană nr. 70, CF/NC 667046” în 

vederea realizării obiectivului „desființare locuință parter și anexă, construire locuință D+P+1E, 

anexă gospodărească, împrejmuire teren și racord utilități”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere 

(domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 139/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Neculai Sofian nr. 18, CF/NC 65351“ în 

vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M și împrejmuire teren” , cu unanimitate de 

voturi a consilierilor prezenți (22). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 140/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic de Detaliu – str. I.C. Brătianu nr. 50, CF/NC 64713“ în 

vederea realizării obiectivului “construire locuință parter, împrejmuire teren și racord utilități” , cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 141/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic Zonal și RLU aferent – Aleea Albina, nr. 23B, mun. 

Botosani, CAD/CF 66785“ în vederea realizării obiectivului “construire locuință parter cu beci, 

foișor, racord utilități și împrejmuire teren”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier 

Raluca Ștefania Curelariu).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 142/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic Zonal și R.L.U. aferent – Str. Mărului, nr. 6, mun. 

Botosani, CAD/CF 66756“ în vederea realizării obiectivului “construire locuință parter cu beci, 

împrejmuire teren și racord utilități”, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca 

Ștefania Curelariu și domnul consilier Marcel Gheorghiță). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 143/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic Zonal și R.L.U. aferent – Aleea Irișilor, nr. 7, mun. 

Botosani, CAD/CF 66973“ în vederea realizării obiectivului “construire trei blocuri locuințe P+3E, 

foișor, amenajare și împrejmuire teren”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier 

Raluca Ștefania Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 144/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea documentaţiei “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Împărat Traian nr.70, CF/NC 67361“ în 

vederea realizării obiectivului “amplasare spălătorie auto selfcare”, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri 

(doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Marcel Gheorghiță și Eugen 

Cristian Țurcanu).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 145/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea efectuării concediului de odihnă restant, aferent anului 2020, de către Primarul și 

Viceprimarii municipiului Botosani, în timpul anului 2021, cu 21 de voturi pentru – domnul consilier 

Eugen Cristian Țurcanu nu participă la vot. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 146/28 aprilie 2021 pentru alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile mai și iunie  

2021, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 147/28 aprilie 2021 pentru 

aprobarea prețurilor de vânzare la locuințele ANL – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1 şi nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).   

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 148/28 aprilie 2021 privind 

acordarea mandatului special reprezentantului Municipiului Botoșani în A.G.A. A.D.I. 

”Ecoproces” în vederea aprobării tarifului și Actului adițional nr. 7 la Contractul de delegare 

a gestiunii ”Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale 

solide în Județul Botoșani” – zona 4 Botoșani, Municipiul Botoșani nr. 927/14.07.2017 – este 

avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 şi nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 
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vot, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 3 abțineri () – nu au participat la vot domnii 

consilieri Mihai Gabriel Tanasă și Constantin Liviu Toma. 

 

A fost retras proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 

municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Nova ApaServ S.A.. 

 

A fost respins proiectul de hotărâre prin care Consiliul Local Botoșani aprobă, de principiu, 

un schimb de terenuri, propus de S.C. Belvedere S.R.L., cu 10 voturi pentru, 3 voturi împotrivă 

(doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Monica Răileanu și domnul consilier Andrei 

Amos) și 9 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și 

domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Marcel Gheorghiță, 

Maricel Corneliu Maxim, Constantin Liviu Toma și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Şedinţa se încheie la ora 12,35. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

   Consilier,          SECRETAR GENERAL, 

                 Mihail Gabriel Tanasă              Ioan Apostu  

 

 

Redactat și dactilografiat,  

          Alina Ecaterina Manolache 


